Переводной тест – 10
 1 вариант
1. На рисунке представлен график зависимости скорости автомобиля v от времени t. Найдите путь, пройденный автомобилем за 5 с.

1) 0 м

2) 20 м

3) 30 м
4) 35 м

2. Какую мощность развивает двигатель подъемного механизма крана, если он равномерно поднимает плиту массой 600 кг на высоту 4 м  за 3 с ?

1) 72000 Вт

2) 8000 Вт

3) 7200 Вт
4)  800 Вт

3. Значение температуры по шкале Цельсия, соответствующее абсолютной температуре 10 К, равно
1) – 2830 С
2) – 2630 С

3) 2630 С

4) 2830С

4. Расстояние между двумя точечными электрическими зарядами уменьшили в 3 раза, а один из зарядов увеличили в 3 раза. Силы взаимодействия между ними

1) Не изменились

2) Уменьшились в 3 раза

3) Увеличились в 3 раза

4) Увеличились в 27 раз

5. Электрический колебательный контур радиоприемника настроен на длину волны  . Как изменяется период колебаний в контуре, их частота и соответствующая им длина волны , если площадь пластин конденсатора уменьшить?

Для каждой величины определите соответствующий характер изменения:

1) Увеличится

2) Уменьшится

3) Не изменится

Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой величины. Цифры в ответе могут повторяться.
Переводной тест - 10

2 вариант
1.Мяч, неподвижно лежавший на полу вагона поезда, покатился влево, если смотреть по ходу поезда. Как изменилось движение поезда?

1) скорость поезда увеличилась

2) скорость поезда уменьшилась

3) поезд повернул вправо

4) поезд повернул влево

2. При температуре 240 К и давлении 1,66*105 Па, плотность газа равна 2 кг/м3. Какова молярная масса этого газа.

1) 3,6*10-3 кг/моль                          3) 24*10-3 кг/моль

2) 230 кг/моль                                 4) 0,24*105 кг/моль

3. К концам длинного однородного проводника приложено напряжение U. Провод укоротили вдвое и приложили к нему прежнее напряжение U. Какими станут при этом сила тока и мощность тока, сопротивление проводника?

Для каждой величины определите соответствующий характер изменения:

1) Увеличится

2) Уменьшится

3) Не изменится

Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в ответе могут повторяться.

	Сила тока в проводнике
	Мощность тока
	Сопротивление проводника

	
	
	


4. На pV-диаграмме показан процесс изменения состояния постоянной массы газа. Внутренняя энергия газа увеличилась на 20 кДж. Количество теплоты, полученное газом, равно

1) 0

2) 10 кДж

3) 20 кДж

4) 40 кДж

5. По графику зависимости  скорости v от времени t  определите на каком промежутке времени ускорение наименьшее?

1) от 0 с до 10 с                2) от 10 с  до 20 с        3) от 20 с  до 30 с          4) от 30 с  до 40 с
Переводной тест

10 класс

3 вариант
1. При одном  сопротивлении реостата вольтметр показывает 6 В, амперметр 1 А. При другом сопротивлении реостата показания приборов: 4 В и 2 А. чему равно внутреннее сопротивление источника тока.

1) 0,5 Ом
2)  1 Ом
3)  1,5 Ом
4)  2 Ом

2. Как изменяется внутренняя энергия вещества при  его переходе из газообразного состояния в жидкое при постоянной температуре и постоянном давлении?

1) Уменьшается

2) Увеличивается

3) У разных веществ по-разному
4)  Остается постоянной

3. При понижении абсолютной температуры идеального газа в 1,5 раза средняя кинетическая энергия теплового движения молекул

1) Увеличится в 1,5 раза

2) Уменьшится в 1,5 раза

3) Уменьшится в 2, 25  раза

4) Не изменится

4. На левом рисунке представлены векторы скорости и ускорения тела в инерциальной системе отсчета. Какой из четырех векторов на правом рисунке указывает направление вектора равнодействующих всех сил, действующих на это тело?

1) 1

2) 2

3) 3

4) 4
5. Шайба массой m  съезжает без трения с горки высотой h из состояния покоя. Ускорение свободного падения равно g . Чему равны модуль импульса шайбы и ее кинетическая энергия у подножия горы?

Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по которым их можно рассчитать. 

К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.

ФИЗИЧЕСКАЯ ВЕЛИЧИНА                           ФОРМУЛА
 А) Модуль импульса шайбы                                        1) 
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Б) Кинетическая энергия шайбы                                  3) mgh
                                                                                          4) mg    

	А
	Б

	
	


1. Санки массой 5 кг скользят по горизонтальной дороге. Сила трения скольжения их полозьев о дорогу 6 Н. Каков коэффициент трения скольжения саночных полозьев о дорогу?

1) 0, 012      2)  0,83        3)  0,12         4)  0,083

2. Хоккейная шайба, массой 160 г, летит со скоростью 10 м/с. Какова ее кинетическая энергия?

1) 1,6 Дж     2) 16 Дж      3) 0,8 Дж      4)  8 Дж

3. Как изменится давление разреженного газа, если среднюю кинетическую энергию теплового движения молекул газа уменьшить в 2 раза и концентрацию молекул газа уменьшить в 2 раза?

1) Не изменится

2) Уменьшится в 2 раза

3) Увеличится в 3 раза

4) Уменьшится в 4 раза

4. На рисунке представлен участок электрической цепи. Каково общее сопротивление этого участка, если R1= 4 Ом,  R2= 2 Ом,  R3=3 Ом,  R4= 4 Ом.
1) 13 Ом

2) 13/42 Ом
3) 42\13 Ом
4) 6 Ом
5. Автомобиль движется  по прямой улице. На графике представлена зависимость его скорости от времени. Модуль ускорения автомобиля максимален на интервале времени
      1) от 0 с до 10 с                2) от 10 с  до 20 с        3) от 20 с  до 30 с          4) от 30 с  до 40 с
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